
 

УКPАЇНА 

ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
23.06.2022 № 1248 

Про внесення змін до договору оренди 

комунального майна, укладеного  

Відділом з питань освіти, молоді і спорту  

Золочівської міської ради Золочівського району  

Львівської області з ТзОВ «Текстон» 

 

Враховуючи рішення сесії Золочівської міської ради Золочівського 

району Львівської області від 26.05.2022р. № 2252 «Про врегулювання питань 

оренди майна територіальної громади Золочівської міської ради Золочівського 

району Львівської області», відповідно до Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна» від 03.10.2019 р. № 157-ІХ, Порядку 

передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання оренди державного та 

комунального майна» від 03.06.2020р. № 483, рішення сесії Золочівської 

міської ради Золочівського району Львівської області від 22.12.2020р. № 85 

«Про врегулювання деяких питань оренди комунального майна територіальної 

громади Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області», 

керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 

21.05.1997р. № 280/97-ВР, Цивільним кодексом України, виконавчий комітет 

міської ради -  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Внести зміни в договір № 1 оренди нерухомого майна, що належить до 

комунальної власності, від 15.03.2022р. (далі Договір), укладеного Відділом з 

питань освіти, молоді і спорту Золочівської міської ради Золочівського району 

Львівської області з ТзОВ «Текстон», змінивши сторону договору 

«Орендодавець» з «Відділ з питань освіти, молоді і спорту Золочівської міської 

ради Золочівського району Львівської області» на «Золочівська міська рада 

Золочівського району Львівської області».  

2. Внести зміни в Договір, змінивши п. 16 розділу І, п. 3.3 розділу ІІ 

відповідно до вимог рішення сесії Золочівської міської ради Золочівського 

району Львівської області від 26.05.2022р. № 2252 «Про врегулювання питань 

оренди майна територіальної громади Золочівської міської ради Золочівського 

району Львівської області», рішення виконавчого комітету Золочівської міської 

ради Золочівського району Львівської області від 23.06.2022р. № 1236 «Про 

розподіл орендної плати між орендодавцем і балансоутримувачем». 



3. Провести процедуру внесення змін до договору оренди відповідно до 

вимог чинного законодавства.  

4. Відділу з питань освіти, молоді і спорту Золочівської міської ради 

Золочівського району Львівської області та Золочівській міській раді 

Золочівського району Львівської області оприлюднити вказане рішення в 

електронній торговій системі в порядку, визначеному чинним законодавством. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Золочівської міської 

ради Золочівського району Львівської області Окрепкого Я.Р., начальника              

Відділу з питань освіти, молоді і спорту Золочівської міської ради 

Золочівського району Львівської області Заброцького А.В., начальника відділу 

управління майном комунальної власності Конкуловську Н.М. 

 

 

Міський голова                                       (підпис)                                Ігор ГРИНЬКІВ 

 


